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Výrobce Casa Bacardi 
Kód produktu 1009130 
EAN 7610113001516 

Vyzrálý zlatý rum. Na mezinárodní trh byl poprvé uveden v
roce 1997.Od roku 1862 až do tohoto roku si tento nápoj
mohli vychutnat pouze členové
rodiny Bacardi a jejich blízcí přátelé.BACARDÍ Gran Reserva 8
Años , znovuzrozený podle původních receptur svého
zakladatele Dona Facundo BACARDÍ, je směsí těch nejlepších
stařených rumů , které se nechávají zrát v malých sudech z
amerického bílého dubu od 8 do 12 let.

AROMA: Intenzivní, s tóny sladké čokolády, doplněná o
vanilku, karamel, pečené ořechy, tabák a anýz.
CHUŤ A DOCHUŤ:Chuť je bohatá a vybalancovaná . Zřetelná
přítomnost vanilky , muškátového ořechu a dubu Dlouhá
dochuť s tóny karamelu a sušenek

Dostupnost na hlavním skladě: nedostupné
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Popis
Značka Bacardi Limited prorazila ve světě díky
svému ikonickému bílému rumu Bacardi. Rodinná
společnost byla založena na Kubě v roce 1862. Dnes
je firma držena v sedmé generaci rodiny a v sekci
výroby lihovin se řadí mezi jednu z největších
rodinných společností na světě. Bacardi je jeden z
nejpopulárnějších rumů, který je typický svou
lehkostí, jemností a suchou chutí. Právě proto
Bacardi inspiroval koktejlové průkopníky na Kubě ke
tvorbě legendárních koktejlů jako jsou Mojito, Cuba
Libre, Daiquiri a Piňa Colada. Zakladatelem Bacardi
byl Don Facundo Bacardi, který palírnu založil v roce
1862 ve městě Santiago de Cuba. Malá destilérka se
postupně rozrůstala a rozrůstala, až narostla do
celosvětových rozměrů. Ale spojitost s nejlepšími
koktejly ji nikdo neodpáře. Zajímavost: Znakem
Bacardi je kaloň, který prý žil v podkroví první
palírny Bacardi a živil se ovocem. Největší expanzi
mimo Kubu značka Bacardi zaznamenala v roce
1910 vybudováním pobočky v Barceloně.
Následovala další pobočka v New Yorku. Během
prohibice ji bylo sice nutné zavřít, ale značka svou
aktivitu přesunula do Mexico City a palírnu
přesunula do Portorika. Po převratu na Kubě vláda
majetek Bacardi znárodnila a rodina opustila Kubu.
Značka Bacardi odmítla nabízené vyrovnání a
uchovala si svoji značku nadále produkovanou z
Portorika.

Parametry
Země původu Portoriko 
Oblast Karibik 
Chuť Vanilka , muškátový ořech a dub 
Barva tmavě zlatá 
Obsah alkoholu 40,0 %
Objem 700 ml


